



пресс-релиз

8 ноября 2024

FAMILY ROOM выходит на рынок Оренбурга

Федеральная сеть FAMILY ROOM (входит в состав группы компаний «Ташир») откроет в «Мармеладе» один из крупнейших в Оренбуржье и на Южном Урале мебельный центр. Соответствующее соглашение было подписано 7 ноября на форуме MALLPIC - 2024 в Сочи.

Восьмой мебельный центр FAMILY ROOM расположится на площади более 10 тыс. кв. м по адресу: г. Оренбург, Шарлыкское шоссе, 1/2. Ассортимент брендов и компаний FAMILY ROOM включает широкий выбор товаров для дома, интерьера и ремонта разных ценовых категорий. Размещение брендов происходит по строго определенному зонированию, что делает процессы выбора и покупки максимально комфортными для посетителей. На площадке будут представлены товары не только российского производства, но также стран Турции и Белоруссии. Открытие комплекса запланировано на февраль 2025 года.

«С момента успешного запуска первого FAMILY ROOM в Москве сеть стабильно расширялась, в том числе благодаря возможностям, которые открылись перед российскими игроками розничного рынка. За шесть лет мы открыли 7 комплексов в четырех городах России. В скором времени в партнерстве с "ИНПРОМ ЭСТЕЙТ" (управляет ТРЦ «Мармелад») новый FAMILY ROOM начнет работать в Оренбурге в одном из крупнейших торгово-развлекательных комплексов России», — отметил Амантун Амирханян, департамент управления розничными проектами группы компаний «Ташир».

«FAMILY ROOM – знаковый для нас оператор, – комментирует Игорь Коновалов, председатель правления группы «ИНПРОМ ЭСТЕЙТ», – Он один из лидеров в своем сегменте, предложивший рынку современную концепцию мебельного центра. У партнера есть опыт формирования на своих площадках успешного пула производителей



мебели с широким выбором моделей, узнаваемых и востребованных брендов, демонстрирующих высокие продажи с 1 кв.м. Сейчас в Оренбурге много староформатных мебельных центров, далеких от стандартов визуальной эстетики и интерьерных трендов. Поэтому мы пригласили FAMILY ROOM в ТРЦ «Мармелад». Площадка готова к обустройству экспозиций мебельных корнеров. Уверен, она станет ещё одной точкой роста трафика. По сути, это масштабная перезагрузка сектора DIY&Household в «Мармеладе», – пояснил Игорь Коновалов.

В планах дальнейшее расширение сети мебельных центров проекта FAMILY ROOM. На сегодняшний день действуют четыре комплекса в Москве на 23-м км Киевского шоссе, Ленинградском шоссе, 25 и на 2-м км МКАДа и на 21-м км Варшавского шоссе, с26, а также в Ростове-на-Дону на проспекте Михаила Нагибина, 17, в Ярославле, Московский просп., 78 и в Архангельске по адресу улица Розинга, 10.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Группа компаний «ИНПРОМ ЭСТЕЙТ»

Группа ИНПРОМ ЭСТЕЙТ ведет свою деятельность с 2006 года, специализируется в сфере BTS-девелопмента, инвестирует средства в объекты коммерческой недвижимости в регионах России и управляет ими. Головной офис Группы расположен в г. Таганроге. В управлении Группы находятся объекты коммерческой недвижимости брендов «Мармелад», «Хозяин», «СтройМаркет» в 6 городах России общей площадью около 500 тыс. м².

Группа компаний «Ташир»

«Ташир» — крупнейшая российская диверсифицированная промышленно-строительная группа, в состав которой входит порядка 200 компаний и предприятий, действующих в различных отраслях экономики России. С момента основания в 1999 году и на протяжении 25 лет «Ташир» поступательно наращивает активы на рынке российского строительства и девелопмента, при этом успешно масштабирует бизнес в других отраслях: финансовой, энергетической, в сферах промышленности, ритейла и ресторанного бизнеса, индустрии развлечений и других. Группа входит в список сотни крупнейших частных компаний России. Общая численность сотрудников превышает 45 тысяч человек. География деятельности охватывает 51 город России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

Контакты

За дополнительной информацией можно обратиться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир».

Тел.: +7 495 989 28 32 | E-mail: press@tashir.ru

Москва | Подколокольный пер., 13/5